
               До дня Трагедії Бабиного Яру 

                                        Тематична виставка 

Михайлівсько – Рубежівський ліцей  Ірпінської міської ради 

       29 вересня 2023 року в Україні та світі відзначають  роковини 

страшної трагедії, яка відбулася у Бабиному Яру. Ця подія є однією 

з найтемніших сторінок історії України. Та про неї потрібно 

пам’ятати, адже саме так ми зможемо вшанувати пам’ять мільйонів 

жертв Голокосту.                                       Бабин Яр – місце пам’яті та 

некрополь близько 100 тисяч цивільних громадян і військовополонених, 

розстріляних нацистами у 1941–1943 роках. Серед них – євреї і роми, 

червоноармійці, комуністи, підпільники Організації українських 

націоналістів, в’язні Сирецького концтабору, «саботажники», порушники 

комендантської години та навіть пацієнти психіатричної лікарні імені 

Павлова.                                                            Масовий розстріл євреїв у 

Бабиному Яру 29–30 вересня 1941 року став символом «Голокосту від 

куль» і нацистської політики масового знищення людей.                           

Розстріли в урочищі розпочалися відразу після вступу нацистів та 

їхніх союзників до Києва у вересні 1941 року і відбувалися чи не 

щоденно до завершення окупації міста. Найтрагічнішими стали 29–

30 вересня, коли вбили майже 34 тисячі євреїв – мешканців Києва. В 

німецьких донесеннях цю операцію назвали «гросакцією» («велика 

акція», від нім. Großaktion). Формальним приводом для неї стала 

радянська диверсія зі знищення Хрещатика 24 вересня.                                                                                                                  

Нацистська операція в Бабиному Яру 29–30 вересня стала однією з 

наймасштабніших каральних акцій Другої світової війни. Більшість 

населених пунктів України мають свої більші чи менші «бабині яри» 

– місця нацистських розстрілів євреїв та інших жертв.                            

Виконавцем розстрілів кінця вересня – початку жовтня 1941 року в 

Бабиному Яру була зондеркоманда 4а під орудою 

штандартенфюрера СС Пауля Блобеля. Цей нацистський підрозділ 

здійснив також масові вбивства євреїв у Львові, Рівному, Луцьку, 

Новограді-Волинському, Житомирі, Білій Церкві та інших містах.                                                                

Голокост – важка незагоєна рана в історії України в Другій світовій війні. 

Жертвами злочину стали близько півтора мільйона українських євреїв. 

Нацисти знищили їх як соціокультурну й етнорелігійну спільноту.                                                                                             

Пам’ять про трагедію Бабиного Яру попри всі обставини завжди 

залишалася живою. Перші художні твори на цю тему з’явилися вже 

в 1941–1943 роках. 

 



 

 



 


